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Mezi těmi, které Liberecký kraj podporuje patří také organizace, které zajišťují péči o
zraněné a handicapované volně žijící živočichy. Členové krajské rady včera na jednání
schválili poskytnutí individuálních dotací v celkové výši 400 tisíc korun dvěma organizacím,
jež provozují záchranné stanice a pomáhají tak navracet zvířata zpět do volné přírody.

„Částku 250 tisíc korun získá Český svaz ochránců přírody ZS Falco, který zajišťuje péči o
handicapované živočichy na Českolipsku a Novoborsku. Dalších 150 tisíc korun obdrží ZO ČSOP
JARO Jaroměř, jež poskytuje odbornou péči o zraněná zvířata na území správních obvodů Jilemnice a
Semily,“ uvedl náměstek hejtmana pro životní prostředí a zemědělství Jiří Klápště. „Poskytnuté
finance budou využity na provozní náklady spojené s celoroční péčí o handicapované a zraněné
živočichy v tomto roce.“

„Péče o zraněná volně žijící zvířata je důležitou součástí ochrany přírody. Záchranné stanice
každoročně pomáhají stovkám živočichů, kteří se dostanou do potíží v důsledku lidské činnosti,
dopravy nebo nepříznivých přírodních podmínek. Díky zkušenostem odborníků a dobrovolníků mají
mnohá zvířata šanci vrátit se zpět do svého přirozeného prostředí,“ uvedl hejtman Libereckého kraje
Martin Půta.

Záchranná stanice Falco je součástí Národní sítě záchranných stanic pro handicapované volně žijící
živočichy. Na Českolipsku a Novoborsku zajišťuje odbornou péči o zraněné živočichy včetně jejich
léčby, rehabilitace a následného vypouštění do přírody. Organizace JARO Jaroměř obdobnou službu
poskytuje dlouhodobě v našem regionu pro oblast Semilska a Jilemnicka.

„Záchranné stanice představují nenahraditelnou součást systému ochrany přírody. Kromě samotné
péče o zraněná zvířata plní také významnou osvětovou a vzdělávací roli. Každoročně přijímají velké
množství živočichů, kteří potřebují odbornou pomoc. Schválené dotace pomohou pokrýt část
provozních nákladů a zajistí, aby tato služba byla dostupná i nadále pro obyvatele a obce
Libereckého kraje,“ doplnil náměstek hejtmana pro životní prostředí a zemědělství Jiří Klápště.

Záchranné stanice každoročně pomáhají například zraněným dravcům, sovám, čápům, ježkům,
netopýrům či dalším druhům volně žijících živočichů. Cílem jejich práce je vždy návrat zvířat do
volné přírody, pokud to jejich zdravotní stav umožňuje.
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